

**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI
VALEA LUI MIHAI**

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 31 iulie 2015, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, convocată în baza Dispoziției Primarului orașului Valea lui Mihai, nr.180/2015. Sunt prezenți 14 consilieri din cei 17 consilieri în funcție (lipsește: dl. Karsai Iozsef Attila – viceprimar, dl. Horvath Sandor Krisztian și dl. Kovacs Attila - consilieri) dl. Nyako Iozsef – Primar al orașului Valea lui Mihai, d-na Magyar Anna – inspector resurse umane în aparatul de specialitate al Primarului orașului Valea lui Mihai și dl. Rencz Csaba – din partea ziarului Bihari Naplo.

Dl. Marian Alexandru - președinte de ședință: îi salută pe cei prezenți supune la vot procesul verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai din data de 28 mai 2015 – nu sunt obiecțiuni cu privire la procesul verbal, precum și Ordinea de zi a ședinței de azi - propunerea supusă votului, se aprobă în unanimitate, adoptându-se **Hotărârea nr.54/31 iulie 2015** - parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Pct.1: Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav din orașul Valea lui Mihai – semestrul I – 2015 – întocmit de d-na Magyar Anna – inspector resurse umane.

Pct.2 de pe Ordinea de zi: proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Valea lui Mihai.

Dl. Nyako Iozsef – primar: prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. S-au constatat diferențe în ceea ce privește suprafețele străzilor Pazmany Peter și Zorelelor față de datele cuprinse în „Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Valea Lui Mihai”

Proiectul supus votului se aprobă în unanimitate adoptându-se **Hotărârea nr.55/31 iulie 2015**, care face parte din prezentul proces-verbal.

Pct. 3 de pe Ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață de 25 mp proprietatea privată a orașului Valea lui Mihai, identificat prin nr. cadastral 51837 înscris în C.F. nr.51837 Valea lui Mihai, precum și constituirea unui drept de uz și servitute de trecere în favoarea S. C. FDEE Electrica Transilvania Nord S.A - SDEE Oradea, conform Legii energiei electrice și gazelor naturale nr.123/2012

Dl. Nyako Iozsef – primar: prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre inițiat. S. C. FDEE Electrica Transilvania Nord S.A - SDEE Oradea deține în zonă rețele electrice de distribuție, iar în vederea îmbunătățirii performanței acestor rețele se efectuează lucrări în cadrul cărora este necesară integrarea unui nou punct de conexiune.

Dl. Krizsan Csaba – consilier: unde va fi amplasat?

Dl. Nyako Iozsef – primar: pe Strada Breslelor lângă fabrica de tutun.

Proiectul de hotărâre supus votului, se aprobă în unanimitate adoptându-se **Hotărârea nr.56/31 iulie 2015** - parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Pct.4: Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de soluționare a cererilor de locuințe, stabilirea ordinii de prioritate pentru repartizarea locuinței pentru tineri, construite prin programul ANL destinate închirierii, situate în Valea lui Mihai, strada Hunyadi Janos (Iancu de Hunedoara)

Dl. Gazsi Ianos Zsolt – președinte comisia IV: prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, lista propusă este pentru apartamente cu 2 camere.

Proiectul supus votului se aprobă în unanimitate adoptându-se **Hotărârea nr.57/31 iulie 2015**, care face parte din prezentul proces-verbal.

Pct. 5 de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rezilierea unor contracte de închiriere locuință tip ANL și repartizarea unor locuințe tip ANL situate în Valea lui Mihai, str. Hunyadi Janos (Iancu de Hunedoara)

Dl. Gazsi Ianos Zsolt – președinte comisia IV: prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre inițiat. În urma rezilierii unor contracte de închiriere locuință tip ANL. În urma rezilierii acestor contracte de închiriere am avut posibilitatea repartizării acestor locuințe în baza ordinii de prioritate stabilită pentru repartizarea locuințelor tip ANL.

Proiectul de hotărâre supus votului se aprobă în unanimitate adoptându-se **Hotărârea nr. 58/31 iulie 2015**, parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Pct.6 de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind prelungirea unor contracte de închiriere locuință socială și repartizarea unei locuințe sociale

Dl. Gazsi Ianos Zsolt – președinte comisia IV: prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, precizând faptul că prelungirile s-au propus pe un an respectiv șase luni, pentru că nu sunt la zi ca plata utilităților.

Proiectul de hotărâre supus votului se aprobă în unanimitate, adoptându-se **Hotărârea nr. 59/31 iulie 2015**, parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Pct. 7: Diverse:

CERERI:

Comisia I: Chiș Gheorghe – președinte: au fost adresate comisiei 4 cereri, astfel:

1. Școala gimnazială „Zelk Zoltan” – solicită alocarea de fonduri pentru tencuieli interioare și exterioare, respectiv zugrăvirea și modernizarea clădirii GPN nr.1 din strada Republicii nr.50 – comisia este de acord cu alocarea sumelor necesare, dar solicită prezentarea unui deviz de lucrări.
2. Centrul de asistență medico – socială Valea lui Mihai – solicită suma de 24184,5 lei pentru proiectarea și instalarea unei centrale pe gaz pentru încălzire și apă caldă – se aprobă efectuarea cheltuielilor din devizul de lucrări atașat.

3. Dl. David Alexandru - chiriaș într-o locuință socială – solicită aprobarea construirii unei băi și decontarea cheltuielilor pentru materialele de construcții din chiria datorată – se aprobă cu condiția verificării utilizării efective a materialelor de construcții la lucrările solicitate și verificării recompartimentării menționate în cerere.
4. Grupul de consilieri EMNP – PPMT – solicită aprobarea achiziționării de aparate de aer condiționat pentru birourile de la etaj din clădirea Primăriei orașului Valea lui Mihai – în momentul de față rețeaua electrică nu ar rezista instalării unor astfel de aparate, în urma schimbării întregii rețele electrice a clădirii se va reveni asupra prezentei cereri.

Dl. Nyako Iozsef – primar: aș dori să subliniez câteva lucruri de interes public: dorim să ridicăm o statuie lângă sediul vechi al Primăriei, va fi proprietatea orașului, pentru persoane care s-au născut în oraș și sunt plecate din localitate în țară sau în străinătate, care sunt așteptate acasă de mamă – trebuie să strângem fonduri de la aceste persoane.

Referitor la solicitarea grupului de consilieri EMNP – PPMT privind achiziționarea de aparate de aer condiționat - nu înțeleg de ce doriți să îmbunătățiți condițiile de muncă ale angajaților care nu lucrează bine, din moment ce ați publicat Raportul de control a Camerei de Conturi Bihor în publicația Érintő.

Dl. Szilagyi Ferenc – consilier: noi am publicat Raportul de control a Camerei de Conturi Bihor fără comentarii, dar vom publica și în cazul în care angajații vor fi lăudați.

Dl. Nyako Iozsef – primar: vreau să vă aduc la cunoștință adresa înaintată de A.S.A Servicii Ecologice prin care ne informează că nu s-a realizat atingerea cifrelor prezentate în caietul de sarcini, care face parte integrantă din contractul de cesiune încheiat, fapt ce ar duce la realizarea de cheltuieli suplimentare. Pentru a evita o posibilă finalizare a proiectului cer sprijinul nostru în acceptarea propunerilor făcute.

Nefiind alte probleme, ședința se ridică.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Marian Alexandru

pt.SECRETAR,
Magyar Anna